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2、 选择题：
1. 浙江省宁波市2007—2008学年第一学期高三期末考试
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根据定积分的几何意义结合图形可得所求的封闭图形的面积：
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10.
三、解答题：
上海市浦东新区2007学年度第一学期期末质量抽测2008/1
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7. 山东省潍坊市2007—2008学年度高三第一学期期末考试
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8. 武汉市2008届高中毕业生二月调研测试文科数学试题
函数
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9. 武汉市2008届高中毕业生二月调研测试理科数学试题
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，对
[image: image531.wmf]()
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关于
[image: image532.wmf]a

求导数

则
[image: image533.wmf]2
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，从而
[image: image534.wmf]()
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为增函数

则
[image: image535.wmf]()(1)0
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，从而
[image: image536.wmf]2
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a
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得证

于是
[image: image537.wmf]()

tx

的最小值
[image: image538.wmf](ln)0
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-<


因此可找到一个常数
[image: image539.wmf]0

ln(01)

xaa

=-<<

，使得③式成立   ……………………（14分）

10. 2008年电白四中高三级2月测试卷
如图所示，将一矩形花坛ABCD扩建成一个更大的矩形花坛AMPN，要求B在AM上，D在AN上，且对角线MN过C点，已知|AB|＝3米，|AD|＝2米，
[image: image2054.jpg]ety





（1） 要使矩形AMPN的面积大于32平方米，则AN的长应在什么范围内？

（2） 若|AN| 
[image: image540.wmf][3,4)

Î

（单位：米），则当AM、AN的长度是多少时，矩形花坛AMPN的面积最大？并求出最大面积．
 解：设AN的长为x米（x >2）

∵
[image: image541.wmf]|DN||DC|

|AN||AM|

=

，∴|AM|＝[image: image542.wmf]3

2
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∴SAMPN＝|AN|•|AM|＝
[image: image543.wmf]2
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 ------------------------------------- 4分
（1）由SAMPN > 32 得 
[image: image544.wmf]2
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 > 32 ，

∵x >2，∴
[image: image545.wmf]2
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xx
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∴
[image: image546.wmf]8
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即AN长的取值范围是
[image: image547.wmf]8
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（2）令y＝
[image: image548.wmf]2
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∵当
[image: image550.wmf][3,4)
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，y′< 0，∴函数y＝
[image: image551.wmf]2
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在
[image: image552.wmf][3,4)

上为单调递减函数，
∴当x＝3时y＝
[image: image553.wmf]2

3

2

x

x

-

取得最大值，即
[image: image554.wmf]max
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（平方米）
此时|AN|＝3米，|AM|＝
[image: image555.wmf]33
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米      ---------------------- 12分
11. 成都外国语学校高2008级二月月考数学试题
把函数
[image: image556.wmf]2
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的图象按向量
[image: image557.wmf])
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a

平移得到函数
[image: image558.wmf])

(

x

f

的图象。
（1）若
[image: image559.wmf]0
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证明：
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恒成立，求实数
[image: image564.wmf]m

的取值范围。
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image569.wmf]()
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在
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[image: image573.wmf]222
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令
[image: image574.wmf]2222
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令
[image: image576.wmf]'
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列表如下（略）
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当
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12. 已知数列
[image: image586.wmf]{}
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为等差数列，
[image: image587.wmf]1
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[image: image588.wmf]10

项和为
[image: image589.wmf]65
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[image: image591.wmf]1
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[image: image592.wmf]{}
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[image: image593.wmf]1234
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⑶求数列
[image: image594.wmf]{}
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⑷令
[image: image595.wmf]lg
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[image: image596.wmf]{}
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⑶由（2）猜想
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[image: image609.wmf]n
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于是猜想正确，因此，数列
[image: image622.wmf]{}
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的最大项是
[image: image623.wmf]3
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故
[image: image629.wmf]{}
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13. 已知函数
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[image: image631.wmf]2

22

yxxt

=-++

，
[image: image632.wmf]11

()

2

t

yx

x

-

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image633.wmf](0)
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的最小值恰好是方程
[image: image634.wmf]32
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[image: image635.wmf]01
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（2）设
[image: image637.wmf]1
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，
[image: image638.wmf]2
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[image: image639.wmf]32
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[image: image640.wmf]12
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，求函数
[image: image641.wmf]()
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[image: image642.wmf]||
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的取值范围．

解：（1）三个函数的最小值依次为
[image: image643.wmf]1
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[image: image645.wmf]1
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[image: image658.wmf]12

,

xx

是方程
[image: image659.wmf]2

'()320

fxxaxb

=++=

的根，

故有
[image: image660.wmf]12

2

3

a

xx

+=-

，
[image: image661.wmf]12

3

b

xx

=

，

且△
[image: image662.wmf]2

(2)120

ab

=->

，得
[image: image663.wmf]3

b

<

．

由
[image: image664.wmf]2

2

121212

2323

||()4

33

abb

xxxxxx

--

-=+-==

 


[image: image665.wmf]23

3

b

-

 
[image: image666.wmf]2

3

=

；得，
[image: image667.wmf]2

b

=

，
[image: image668.wmf]2

237

ab

=+=

．
由（Ⅰ）知
[image: image669.wmf]11(1)0

tta

-++=-+>

，故
[image: image670.wmf]1

a

<-

，

∴  
[image: image671.wmf]7

a

=-

，
[image: image672.wmf](1)73

cab

=-++=-


∴  
[image: image673.wmf]32

()7273

fxxxx

=-++-

． 

②
[image: image674.wmf]12

|||()()|

MNfxfx

-=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image675.wmf]3322

121212

|()()()|

xxaxxbxx

=-+-+-



[image: image676.wmf]2

12121212

|||()()|

xxxxxxaxxb

=-×+-+++



[image: image677.wmf]2

2322

|()()|

3333

baba

ab

-

=--+×-+



[image: image678.wmf]3
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14. 200８年天津市十二区县重点学校高三毕业班联考（一）
已知函数
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又函数
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因函数
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直线l的斜率
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15. 若函数
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②
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16. 山东省潍坊市2008年高三教学质量检测

2008年奥运会在中国召开，某商场预计2008年从1日起前x个月，顾客对某种奥运商品的需求总量p（x）件与月份x的近似关系是
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该商品的进价q(x)元与月份x的近似关系是
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   （I）写出今年第x月的需求量f(x)件与月份x的函数关系式；

   （II）该商品每件的售价为185元，若不计其他费用且每月都能满足市场需求，则此商场今年销售该商品的月利润预计最大是多少元？
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   （II）该商场预计销售该商品的月利润为
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综上5月份的月利润最大是3125元。
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17. 江苏省滨海县08届高三第三次联考数学试卷2008-1-4
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当
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①当
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(

x

f

在
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∴
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②当 
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 时函数
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③当
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19. 已知函数
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20. 已知函数
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为偶函数，它的图象过点A(0,-1)，且x=1处的切线方程为2x+y-2=0。

   （1）求函数
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     又由图象过点
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       设
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21. 已知
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，
[image: image977.wmf]2
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gxxmx
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（
[image: image978.wmf]0

m

<

），直线
[image: image979.wmf]l

与函数
[image: image980.wmf]()

fx

、
[image: image981.wmf]()

gx

的图像都
相切，且与函数
[image: image982.wmf]()

fx

的图像的切点的横坐标为1．

（Ⅰ）求直线
[image: image983.wmf]l

的方程及
[image: image984.wmf]m

的值；
（Ⅱ）若
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（Ⅲ）当
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解：（Ⅰ）依题意知：直线
[image: image991.wmf]l

是函数
[image: image992.wmf]()ln
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在点
[image: image993.wmf](1,0)

处的切线，故其斜率
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所以直线
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的方程为
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又因为直线
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与
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（Ⅱ）因为
[image: image1002.wmf]()(1)()ln(1)2
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在
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上单调递增，在
[image: image1011.wmf](0,)
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因此，当
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时，
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取得最大值
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（Ⅲ）当
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[image: image1016.wmf]10

2

ba

a

-

-<<

．由（Ⅱ）知：当
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时，
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[image: image1019.wmf]ln(1)

xx

+<

．因此，有

[image: image1020.wmf]()(2)lnln1

222

abbaba

fabfa

aaa

+--

æö

+-==+<

ç÷

èø

．
22. 某工厂有一个容量为300吨的水塔，每天从早上6时起到晚上10时止供应该厂的生产和生活用水，已知该厂生活用水为每小时10吨，工业用水量W（吨）与时间t（小时，且规定早上6时t＝0）的函数关系为W＝100
[image: image1021.wmf]3

t

．水塔的进水量分为10级，第一级每小时进水10吨，以后每提高一级，每小时进水量就增加10吨．若某天水塔原有水100吨，在开始供水的同时打开进水管，问进水量选择为第几级时，既能保证该厂的用水（水塔中水不空）又不会使水溢出?
    设进水量选第x级，则t小时后水塔中水的剩余量为：

y＝100＋10xt－10t－100
[image: image1022.wmf]3

t

，且0≤t≤16．

根据题意0＜y≤300，∴0＜100＋10xt－10t－100
[image: image1023.wmf]3

t

≤300．

当t＝0时，结论成立．

当t＞0时，由左边得x＞1＋10（
[image: image1024.wmf]t
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）, 令m=
[image: image1025.wmf]3
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记f（t）=1＋10（
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[image: image1028.wmf]4
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则f(（t）=20m – 30 m 2 =0得m = 0或m =
[image: image1029.wmf]3
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∵当
[image: image1030.wmf]4
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≤m ＜
[image: image1031.wmf]3
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时，f(（t）＞0；当m ＞
[image: image1032.wmf]3
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时，f(（t）＜0，

∴所以m =
[image: image1033.wmf]3

2

时（此时t =
[image: image1034.wmf]8

27

），f（t）最大值=1+10（
[image: image1035.wmf]3

2

）2-10（
[image: image1036.wmf]3

2

）3=
[image: image1037.wmf]27
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≈2.48．

当t＝
[image: image1038.wmf]8
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时，1＋10（
[image: image1039.wmf]t
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）有最大值2.48．

∴x＞2.48，即x≥3．

由右边得x≤
[image: image1040.wmf]3
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[image: image1041.wmf]3
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[image: image1043.wmf]4
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∈（3，4）．即x≤3．

综合上述，进水量应选为第3级．

【总结点评】本题考查数学建模的基本思想，怎么样把实际问题转化为数学问题，进而用已有的数学知识求这个数学问题的解。水塔中的水不空又不会使水溢出等到价于进出水量的平衡，进水量与选择的进水级别与进水时间相关，出水量有生活用水与工业用水两部分构成，故水塔中水的存量是一个关于进水级别与用水时间的函数，而容量为300吨的水塔就构成一个不等式，解之得问题的解.
23. 某地政府为科技兴市，欲将如图所示的一块不规则的非农业用地规划建成一个矩形的高科技工业园区.已知AB⊥BC，OA//BC，且AB=BC=4 AO=2km，曲线段OC是以点O为顶点且开口向上的抛物线的一段.如果要使矩形的相邻两边分别落在AB，BC上，且一个顶点落在曲线段OC上，问应如何规划才能使矩形工业园区的用地面积最大？并求出最大的用地面积（精确到0．1km2）.

以O为原点，OA所在直线为
[image: image1044.wmf]x

轴建立直角坐标系（如图）

依题意可设抛物线的方程为
[image: image1045.wmf].
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故曲线段OC的方程为
[image: image1046.wmf]).
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[image: image1048.wmf])
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[image: image1049.wmf]x

，|PN|=4－
[image: image1050.wmf]x
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∴工业园区面积S=|PQ|·|PN|=（2+
[image: image1051.wmf]x

）（4－
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2）=8－
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当
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当
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的减函数.


[image: image1064.wmf]3
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所以当
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即|PM|=
[image: image1070.wmf]8
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[image: image1071.wmf]32
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矩形的面积最大为
[image: image1072.wmf]2
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答:把工业园区规划成长为
[image: image1073.wmf],
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32

km

宽为
[image: image1074.wmf]km
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8

时,工业园区的面积最大，最大面积为9.5（km）

【解读】《考试大纲》要求利用导数求一些实际问题的最大值和最小值，而且还要求考查实践能力，因此运用导数来解决实际问题也就在高考所要求考查之列，解决这类问题的关键在于从实际问题中建立函数模型，然后利用导数来求最值.如本题根据题意建立坐标系后（这是由抛物线联想到的）建立的是三次函数模型，而引入导数以后三次函数本来就是高考的常考点，应引起足够的重视.
24．已知函数
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27. 设M是由满足下列条件的函数
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28. 已知向量
[image: image1287.wmf]i

=（1，0），
[image: image1288.wmf]j

=（0，1），函数
[image: image1289.wmf])

0

(

)

(

2

3

¹

+

+

=

a

c

bx

ax

x

f

的图象在
[image: image1290.wmf]y

轴上的截距为1，在
[image: image1291.wmf]x

=2处切线的方向向量为
[image: image1292.wmf]bj

i

c

a

12

)

(

-

-

，并且函数当
[image: image1293.wmf]1

=

x

时取得极值。
（1）求
[image: image1294.wmf])

(

x

f

的解析式；（2）求
[image: image1295.wmf])

(

x

f

的单调递增区间；（3）求
[image: image1296.wmf])

(

x

f

的极值。

[image: image1297.wmf]'2

'

2

'

(1)(0)1,1,()32

(1)0

4

,()461

12

6

(2)

1

fcfxaxbx

f

a

fxxx

b

b

f

a

==\=+

ì

=

=

ì

ï

\=-+

íí

-

=-

=

î

ï

-

î

解

:

由

得

由

得



[image: image1298.wmf]'2

'

(2)()12120,()(1,)(,0)

(3)(0,1)()0()0(0)1

()1(1)1

fxxxfx

fxfxxf

fxxf

=->+¥-¥

<\==

==-

由

得

单

调

递

增

区

间

为

和

在

上

,

在

处

取

得

极

大

值

在

处

取

得

极

小

值


18．）
[image: image1299.wmf]'2

'

(2)()12120,()(1,)(,0)

(3)(0,1)()0()0(0)1

()1(1)1

fxxxfx

fxfxxf

fxxf

=->+¥-¥

<\==

==-

由

得

单

调

递

增

区

间

为

和

在

上

,

在

处

取

得

极

大

值

在

处

取

得

极

小

值


29. 将一张2×6米的硬钢板按图纸的要求进行操作：沿线裁去阴影部分，把剩余的部分按要求焊接成一个有盖的长方体水箱（⑦为底，①②③④为侧面，⑤+⑥为水箱盖，其中①与③、②与④分别是全等的矩形，且⑤+⑥=⑦），设水箱的高为x米，容积为y立方米。

   （1）写出y关于x的函数关系式；

   （2）如何设计x的大小，使得水箱的容积最大？
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[image: image1341.wmf])

0

(

ln

)

(

2

>

+

=

x

x

ax

x

f

．

（Ⅰ）求
[image: image1342.wmf])

(

x

f

的单调区间；

（Ⅱ）当
[image: image1343.wmf]0

=

a

时，设斜率为
[image: image1344.wmf]k

的直线与曲线
[image: image1345.wmf])

(

x

f

y

=

交于
[image: image1346.wmf])

,

(

1

1

y

x

A

、
[image: image1347.wmf])

,

(

2

2

y

x

B



 EMBED Equation.3  [image: image1348.wmf])

(

2

1

x

x

<

两点，求证：
[image: image1349.wmf]2

1

1

x

k

x

<

<

．

（Ⅰ）
[image: image1350.wmf])

0

(

1

2

1

2

)

(

'

2

>

+

=

+

=

x

x

ax

x

ax

x

f


   当
[image: image1351.wmf]0

³

a

时，
[image: image1352.wmf])

(

,

0

)

(

'

x

f

x

f

>

在
[image: image1353.wmf])

,

0

(

+¥

上是增函数；

  当
[image: image1354.wmf]0

<

a

时，由
[image: image1355.wmf]0

)

(

'

=

x

f

，得
[image: image1356.wmf]a

a

x

2

2

1

-

-

=

（取正根），

  在区间
[image: image1357.wmf])

2

2

1

,

0

(

a

a

-

-

内，
[image: image1358.wmf])

(

,

0

)

(

'

x

f

x

f

>

是增函数；在区间
[image: image1359.wmf])

,

2

2

1

(

+¥

-

-

a

a

内，
[image: image1360.wmf],

0

)

(

'

<

x

f



 EMBED Equation.3  [image: image1361.wmf])

(

x

f

是减函数．

综上，当
[image: image1362.wmf]0

³

a

时，
[image: image1363.wmf])

(

x

f

的增区间为
[image: image1364.wmf])

,

0

(

+¥

，没有减区间；

   当
[image: image1365.wmf]0

<

a

时，
[image: image1366.wmf])

(

x

f

的减区间是
[image: image1367.wmf])

,

2

2

1

(

+¥

-

-

a

a

，增区间是
[image: image1368.wmf])

2

2

1

,

0

(

a

a

-

-

．

（Ⅱ）当
[image: image1369.wmf]0

=

a

时，
[image: image1370.wmf]1

2

1

2

ln

ln

1

),

0

(

ln

)

(

x

x

x

x

k

x

x

x

f

-

-

=

>

=

，

   今证明   
[image: image1371.wmf]2

1

2

1

2

1

ln

ln

x

x

x

x

x

x

<

-

-

<

，

   先证明   
[image: image1372.wmf]0

)

(

)

ln

(ln

1

2

1

2

1

<

-

-

-

x

x

x

x

x


   设  
[image: image1373.wmf])

0

(

),

(

)

ln

(ln

)

(

1

1

1

1

>

>

-

-

-

=

x

x

x

x

x

x

x

x

h


   则  
[image: image1374.wmf]1

)

(

'

1

-

=

x

x

x

h

，

   ∵ 
[image: image1375.wmf]0

1

>

>

x

x

，∴
[image: image1376.wmf]0

)

(

'

<

x

h

，
[image: image1377.wmf])

(

x

h

在
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，同理可证  
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32. 若函数
[image: image1385.wmf]22
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x

fxxaxbexR

-
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在
[image: image1386.wmf]1

x

=

处取得极值.

（I）求
[image: image1387.wmf]a

与
[image: image1388.wmf]b

的关系式（用
[image: image1389.wmf]a

表示
[image: image1390.wmf]b

），并求
[image: image1391.wmf]()

fx

的单调区间；

（II）是否存在实数m，使得对任意
[image: image1392.wmf](0,1)

a

Î

及
[image: image1393.wmf]12
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总有
[image: image1394.wmf]12
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[image: image1395.wmf]21
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-
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恒成立，若存在，求出
[image: image1396.wmf]m

的范围；若不存在，请说明理由．

解：（I）
[image: image1397.wmf]22
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  （1分）
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当
[image: image1403.wmf]4
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时，
[image: image1404.wmf]1
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不是极值点，
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  （2分）



当
[image: image1406.wmf]4
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时，得
[image: image1407.wmf]1
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或
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；当
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时，得
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或
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  （4分）



综上得：当
[image: image1412.wmf]4
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时，
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当
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[image: image1418.wmf]()

fx

的单调递增区间为
[image: image1419.wmf](,1)

-¥

及
[image: image1420.wmf](3,)

a

--+¥










 单调递减区间为
[image: image1421.wmf](1,3)

a

--

.



  （6分）



（II）
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在
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当
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[image: image1434.wmf]1

()[(2),1]

fxae

-

Î--

.





  （8分）
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[image: image1439.wmf]2
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对
[image: image1440.wmf](0,1)

a

Î

恒成立.




 令
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 解得：
[image: image1443.wmf]2

m

³

或
[image: image1444.wmf]51
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.







 （14分）

33. [image: image2059.png]


某加工厂有一块三角形的铁板余料（如图），经测量得知：AC=3，AB=3
[image: image1445.wmf]3

，BC=6. 工人师傅计划利用它加工成一个无盖直三棱柱型水箱，设计方案为：将图中的阴影部分切去，再把它沿虚线折起. 请计算容器的高为多少时，容器的容积最大？最大容积是多少？

【解析】设容器的高为x，
[image: image2060.png]


∵AC=3，AB=3
[image: image1446.wmf]3

，BC=6，∴BC2=AC2+AB2
[image: image1447.wmf]Þ

∠A=
[image: image1448.wmf]2

π

，∠C=
[image: image1449.wmf]3

π

，

∠CED=
[image: image1450.wmf]3

π

，∠FEG=
[image: image1451.wmf]3

π

，∴CD=DE·tan∠CED=
[image: image1452.wmf]3

x.

∴GE=3－x－
[image: image1453.wmf]3

x=3－(
[image: image1454.wmf]3

+1)x.

∴GF=
[image: image1455.wmf]3

GE=
[image: image1456.wmf]3

［3－（
[image: image1457.wmf]3

+1）x］

又GE>0，∴0<x<
[image: image1458.wmf]1
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.

设容器的容积为V，

则V=
[image: image1459.wmf]2

1

x·
[image: image1460.wmf]3

·［3－（
[image: image1461.wmf]3

+1）x］2   （6分）

∴V′=
[image: image1462.wmf]2

3

［3－（
[image: image1463.wmf]3

+1）x］2－
[image: image1464.wmf]3

x［3－（
[image: image1465.wmf]3

+1）x］·（
[image: image1466.wmf]3

+1）

=
[image: image1467.wmf]2

3

3

［3－（
[image: image1468.wmf]3

+1）x］［1－（
[image: image1469.wmf]3

+1）x］   （7分）

令V′=0，又0<x<
[image: image1470.wmf]1
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3

+

，∴x=
[image: image1471.wmf]1
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1

+

=
[image: image1472.wmf]2

1

3

-

.   （10分）

当0<x<
[image: image1473.wmf]2
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时，V′>0，
[image: image1474.wmf]2
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<x<
[image: image1475.wmf]1
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∴当x=
[image: image1476.wmf]2
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时，Vmax=3－
[image: image1477.wmf]3

.   （13分）

34. 已知向量i=(1,0),j=(0,1)，函数f(x)=ax4+bx2+c(a≠0，a≠c)的图象在y轴上的截距为1，在x=2处切线的方向向量为(a-c)i-12bj，并且函数当x=1时取得极值。
   （1）求f(x)的解析式；

   （2）求f(x)的单调递增区间和极值.

解：
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向量（a-c）i-12bj=(a-c,-12b),故在x=2处的切线的斜率为
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[image: image1482.wmf])
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、
[image: image1483.wmf])
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随x变化而变化情况如下：
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当x=0时，f(x)的极大值为1，

当x=1或-1时，f(x)的极小值为-1，   - - - - - - - - -14分
35. 已知函数
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在
[image: image1491.wmf]1
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x

处取到极值。

（1）求a、b满足的关系式；

（2）解关于x的不等式
[image: image1492.wmf]ax
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；

（3）当
[image: image1493.wmf]0
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[image: image1494.wmf]]
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故：当a>0时，不等式的解集为
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满足条件。（13分）
36. 已知二次函数
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[image: image1522.wmf]t
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[image: image1523.wmf]l
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[image: image1524.wmf]l

2与函数
[image: image1525.wmf](
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的图象以及
[image: image1526.wmf]2
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、
[image: image1527.wmf]y

轴与函数
[image: image1528.wmf](
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的图象所围成的封闭图形如图阴影所示.

（Ⅰ）求
[image: image1529.wmf]a

、
[image: image1530.wmf]b

、
[image: image1531.wmf]c

的值；

（Ⅱ）求阴影面积
[image: image1532.wmf]S
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的函数
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解：（I）由图形可知二次函数的图象过点（0，0），（8，0），并且
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∵0≤t≤2，∴直线
[image: image1546.wmf]2

l

与
[image: image1547.wmf](

)

fx

的图象的交点坐标为（
[image: image1548.wmf])

8

,

2

t

t

t

+

-

 

由定积分的几何意义知：
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38. 已知函数
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由（II），可知
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②同理，可得
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又由（I），知
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42. 设直线
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曲线

. 若直线l与曲线S同时满足下列两个条件：

①直线l与曲线S相切且至少有两个切点；

② 对任意x∈R都有
[image: image1725.wmf])
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. 则称直线l为曲线S的“上夹线”．

   （1）已知函数
[image: image1726.wmf]()2sin
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．求证：
[image: image1727.wmf]2
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为曲线
[image: image1728.wmf]()
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的“上夹线”． 

   （2）观察下图：

[image: image2063.wmf]y

           

根据上图，试推测曲线
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当
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[image: image1738.wmf]l

与曲线
[image: image1739.wmf]S

的一个切点；  ………………3分

当
[image: image1740.wmf]2
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是直线
[image: image1746.wmf]l

与曲线
[image: image1747.wmf]S

的一个切点；   ………………5分

所以直线l与曲线S相切且至少有两个切点； 

对任意x∈R，
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因此直线
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   （2）推测：
[image: image1752.wmf]sin(0)
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的“上夹线”的方程为
[image: image1753.wmf]ymxn
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  …………9分

①先检验直线
[image: image1754.wmf]ymxn
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与曲线
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相切，且至少有两个切点：

设：
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令
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当
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即直线
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不妨设
[image: image1774.wmf]()
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②下面检验g（x）
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43. 解：（1）
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当p>0时，令
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从上表可以看出：当p>0 时，
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（Ⅱ）当p>0时在
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∴
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∴结论成立   …………………14分
44. 设函数
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是自然对数的底数.

（1）求
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与
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的关系；

（2）若
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（2）由（1）知
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   令
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②当
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＞0时，
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③当
[image: image1850.wmf]p

＜0时，
[image: image1851.wmf]2

()2

hxpxxp

=-+

，其图像为开口向下的抛物线，对称轴为
[image: image1852.wmf]1

(0,)

x

p

=Ï+¥

，只要
[image: image1853.wmf](0)0

h

£

，即
[image: image1854.wmf]0

p

£

时，
[image: image1855.wmf]()0

hx

£

在
[image: image1856.wmf](0,)

+¥

恒成立，故
[image: image1857.wmf]p

＜0适合题意.                      

综上所述，
[image: image1858.wmf]p

的取值范围为
[image: image1859.wmf]10

pp

³£

或

.       ……………………9分

（3）∵
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①当
[image: image1867.wmf]0
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②当0＜
[image: image1871.wmf]p
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③当
[image: image1878.wmf]1
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时，由（2）知
[image: image1879.wmf]()
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在
[image: image1880.wmf][

]

1,

e
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45. 若存在实常数
[image: image1894.wmf]k

和
[image: image1895.wmf]b

，使得函数
[image: image1896.wmf]()
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和
[image: image1897.wmf]()
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对其定义域上的任意实数
[image: image1898.wmf]x

分别满足：
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和
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image1902.wmf]ykxb
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为
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(Ⅱ) 函数
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是否存在隔离直线？若存在，求出此隔离直线方程；若不存在，请说明理由．
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